

## 广州路小学小记者站专版

### 学习雷锋好榜样

本报小记者(广州路小学3年级2班) 孙梦回

3月4日下午,广州路小学开展了雷锋月实践活动。我们晚报小记者在老师和天成岭秀社区工作人员的带领下,来到青海一品小区开展学雷锋志愿活动。

这次活动的主题是“开展志愿服务,清扫社区垃圾”。在小区门口,一个阿姨给我们每人分发了一双手套和一个垃圾袋。

活动一开始,同学们就争先恐后地冲进小区寻找垃圾。有的同学在地上找到了被丢弃的烟头,有的同学从草丛里

找到了塑料袋和纸片,而我找到的最大的垃圾是被小朋友丢弃的玩具铁耙子。

志愿服务进行了大概一个小时,同学们都兴致勃勃,争着捡垃圾。

清扫活动虽然有点脏,但我们却感觉非常有意义。因为这次活动既保护了我们的生活环境,又践行了雷锋精神。见贤思齐,从善如流,小小的良知种子在我们心里生根发芽,将来一定会开出大大的花。

(指导老师:张曼)

### 学雷锋真好

本报小记者(广州路小学3年级2班) 张华芸

3月4日一大早,我还在床上睡觉的时候,姥姥就告诉我,晚报小记者又有新活动啦!

我迷迷糊糊地从床上爬起来问:“是什么活动啊?”“下午两点,老师组织你们开展学雷锋活动!”姥姥说。我高兴得立马从床上跳了下来。

盼了一上午,终于等到了下午,我飞奔向学校。

集合完毕后,老师带领我们一起来到学校附近的一个小区里清理环境卫生。

我们分头行动,不一会儿就把路上的、草丛里的垃圾都清理干净了,真是人多

力量大啊!刚才还有些脏乱的马路和草丛,立马换上“新装”在向们招手。

平时,我每次看到路上有垃圾时,都会把它捡起来扔进垃圾桶里,这次能和老师同学们一起学雷锋真开心。

清理完垃圾,我们高高兴兴地拍了张合影。老师还鼓励我们说,我们干得真好,学雷锋我们要从小做起。

虽然这次活动很累,但能让大家生活在环境优美的社区里,我们也能高高兴兴地走在一尘不染的小路上去上学,想想都觉得很开心。



劳动真快乐

### 守护美好家园

本报小记者(广州路小学3年级3班) 褚优优

“雷锋”这个闪光的名字,激励了一代又一代人。为了让我们了解雷锋,学习雷锋精神,我们广州路小学开展了“学雷锋,树新风”清扫垃圾、爱护家园系列活动。

3月4日,老师组织我们晚报小记者来到学校附近的青海一品小区捡垃圾。

到了小区门口,老师让我们两人为一组,比一比哪一组捡垃圾又多又快。分好组后,同学们快速地投入到劳动中。

在捡垃圾的过程中,不一会儿我们就满头大汗,手

里也是“收获满满”。

一会儿工夫,我们所到之处就都干干净净了。我们的任务圆满完成!

学习雷锋精神并不是一句口号,要落实到我们生活中的点点滴滴。一件小事,一次举手之劳,都是一份小小的爱心。

通过此次行动,我们感受到,虽然我们现在还小,但是一样可以为环境保护贡献自己的一份力量。让我们一起行动起来,守护我们的美好家园。

(指导老师:张盼)

### 校长寄语



“心新欣”是我们的校园文化,用心“办温暖而幸福的学校”是我校的办学理念;守正创新,培育有梦想、有志气、爱学习、爱劳动的新时代好少年;欣欣向荣,尊重差异,帮助孩子向下扎根,向上生长;营造教师舒心工作,学生安心学习,家长放心的校园文化。用实际行动践行“仁智勇正”的校训,每个人做好独一无二的自己,走好人生的每一步!

——广州路小学校长  
冯连强

### 不要乱丢垃圾

本报小记者(广州路小学3年级1班) 李永哲

学雷锋纪念日的前一天,我们广州路小学的晚报小记者一起来到青海一品小区参加学雷锋志愿活动。

来到青海一品小区门前,我们先拍了一张大合影。然后,老师告诉我们,我们的任务是捡垃圾。

在老师的带领下,我们戴上手套,拿起垃圾袋,开始捡垃圾。

我们先清理的是右侧的过道,然后又清理了左侧的过道。我们认真地捡着

垃圾,每一个角落都不放过。

过了好久,我们终于把整个小区的垃圾都清理完了。

虽然这次活动很累,但是我却很开心,因为我为小区环境贡献了自己的一份力量。同时,我还想到了那些不管风吹日晒都在为我们打扫卫生的环卫工人。为了城市的整洁,他们默默地辛勤工作着。我们一定要好好地爱护环境,不乱丢垃圾。

(指导老师:李苏幸)



小记者在行动

### 予人玫瑰,手有余香

本报小记者(广州路小学3年级3班) 李彦凝

在这个万物复苏、生机勃勃的季节,我们迎来了学雷锋月。3月4日,我化身小小志愿者,参加了学校组织的晚报小记者学雷锋志愿活动。我们的任务是去青海一品小区捡垃圾。

我们步行来到青海一品小区。老师为我们发放了手套和垃圾袋。我们两人一组,我的队友是一个叫褚优优的女孩。

一进门,我就发现了一个

烟头。于是,我便把它拾起来,丢进了垃圾袋里。其他同学也发现了不少垃圾,有废纸、白色纱布等,甚至还有鞭炮。没想到小区里有这么多垃圾啊!

虽然这次小记者活动很累,但是也让我从中收获了快乐与成就感。以后,我要时时处处学习雷锋精神,践行雷锋精神,无私奉献,热心助人,在帮助别人的同时,也快乐自己。

### 老师表扬了我们

本报小记者(广州路小学3年级1班) 郑诗慧

3月4日,我们广州路小学的晚报小记者来到青海一品小区开展学雷锋志愿活动。我们的任务是清理小区环境,捡垃圾。

在老师的带领下,我们走进青海一品小区。首先,老师和社区的一位叔叔给我们介绍了如何做。然后,我们就各自行动起来,开始捡垃圾。

我们干得劲头十足,也捡

到了许多垃圾。

活动快结束的时候,我们把捡到的垃圾拿给老师看,老师表扬了我们。

最后,争当“小雷锋”的我们还得到了一盒铅笔和一块橡皮作为奖励。

这次活动可真有意义。同时,在这次活动中,我也暗下决心,以后一定要好好爱护环境。



留住这一刻

本版摄影 段林林